ERRATUM

Blastogenic Transformation by Lipopolysaccharide of Blood Leukocytes from Immunized but not Normal Cattle

G. G. SCHURIG,* J. R. DUNCAN, J. CASE, AND A. J. WINTER

New York State College of Veterinary Medicine, Cornell University, Ithaca, New York 14853

Volume 17, no. 2, p. 463, 2nd column, lines 8-13: Change to read: "... containing 0.03 ml of PHA-M (Difco), 12 μ g of Escherichia coli 0128:B12 LPS extracted with hot phenol (Difco), or 10 or 100 μ g of C. fetus water extract protein. Medium contained penicillin (100 U/ml), streptomycin (100 μ g/ml), and amphotericin B (Fungizone; 0.25 mg/ml)."

Page 464, Table 1, 5th and 6th columns: Change headings under "C. fetus" to read "10 μ g" and "100 μ g."